

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU

BUCUREȘTI

111, BULEVARDUL ELISABETA

SPECIALITATE IN LUCRARI COMERCIALE

REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULARI, etc.

ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ

ȘI TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTĂ

SE EFECTUEAZA PROMPT ȘI CU PREȚURI FOARTE MODERATE



BAIA MITRASEZWSKI

4, Strada Politei, 4.

Stabilimentul de băi este deschis în toate zilele de la 6 dimineața până la seara.

Pentru dame băile de vapor sunt deschise în toate Marțile și Vinerile de la 6 dimineața până la prânz. Băile calde sunt în toate zilele la dispoziția onorabilului public.

A. L. PATIN

București, 24, Calea Victoriei, 24, București

MARE DEPOSIT

de Piane, Pianine, Orge și PHISHARMONICE

sistemele cele mai noi & perfecționate Contrabaze, Guitare, Mandoline, Zithere, Flaute, Ficoctine, Clarinete, Ocarine, etc. de la cele mai fine până la instrumente de concert.

Viori mute de studiu, Aroșe, Coarde foarte bune și durabile, Tocuri de viole, Violoncele și toate accesoriile la aceste instrumente.

ARISTOANE

PHONIX Cel mai perfecționat instrument cu tonuri de oțel, mecanica de fier și cu o mare colecțiune de arii române și streine.

Soliditatea Phonixului garantată.

MUZICE DE MASA

simple și combinate, cu ariile cele mai noi române și streine. Diverse obiecte de fantazie cuși fără muzică pentru Cădouri.

NOTE MUZICALE

Planințele se închiriază și se vând plătilib în rate lunare.

Prețurile foarte strict calculate.

VINUL DE QUINUM LABARRAQUE

aprobata de Academia de Medicina din Paris, este resumatul, condensatia tuturor principiilor active ale chininei. « Cate-va grame de quinum produc același efect ca mai multe kilo de chinina. » GROSQUET, Profesor al Școlii de Farmacie din Paris.

« După ce am căutat mult timp un tonic puternic, l-am găsit în quinumul D-tale, pe care-l consider ca reparatorul fără seamăn al constituțiilor slabe. » (D' CABARET.)

« Vinul de Quinum Labarraque este compunerea cea mai folositoare a chininei în tratarea frigurilor. Efectele sale sunt mai cu deosebire notabile în frigurile vechi de acces în oazezia palustră. » (BOUCHARDAT, Profesor la Academia.)

Fabr. L. FRERE, 10, Rue Jacob, Paris.

PASTA DE DINTI BOTOT

Se vinde în toți Barberii și parfumeriile din București și din țară.

ALB. SPIC. — SUCCESOR

F. NOVAK

Mare Depou DE PIANE

singurul-reprezentant al fabricilor Steinway

New-York Schiedmayer Bechstein, Schiedmayer

Fin E. Kaps etc. (Alături cu Hotelul Imperial).

Nr. F. Novak provine Onor. Poștică și primește gajele pentru Pianele și în toate țările.

APA BOTOT

Se vinde în toți Barberii și parfumeriile din București și din țară.

ALB. SPIC. — SUCCESOR

F. NOVAK

Mare Depou DE PIANE

singurul-reprezentant al fabricilor Steinway

New-York Schiedmayer Bechstein, Schiedmayer

Fin E. Kaps etc. (Alături cu Hotelul Imperial).

Nr. F. Novak provine Onor. Poștică și primește gajele pentru Pianele și în toate țările.

De vânzare pe proprietatea Racovița în apropiere de gara Balș, pământuri întinse marș și mici, calitatea de stâneni.

De vânzare loc viran 36 metri fațadă 72 adâncime, situat str. Dreapă, Nr. 20.

De închiriat dependințe de locuit, pinițe, grajduri de 20 cai și șopron, în Calea Victoriei cu eșire pe strada Sebastopol.

A se adresa la proprietarul domiciliat str. Dionisie, 66.

După scurta întrebare devine indispensabil ea PASTA DE DINTI.

Frumusetea NOUA Crema-Glicerina americana pentru Dinti aprobata de consiliul sanitar.

KALODONT

de la fabrica F. A. SARG'S SOHN & C-NE O. Viena

Furnisori ai Curții I. R.

Se găsește la Droguerie: I. Ovesa, Brus, la Farmaciile Brus (Calea Victoriei), I. Căldes (Strada Colței), V. Thüringer (Calea Victoriei), Franz Zeidler (Calea Victoriei), E. I. Rissdörfer (Strada Carol I), I. A. Obara (Strada Lipscani) și la D-nii Gustav Rietz, Ioan Tețu Sr., C. Gersabek și I. Apostoleanu.

Reprezentanți și Depositar pentru România la D. VICTOR KUBESCH, București, strada Academiei, 1, cereți numai «Kalodont lui Sarg» și ferți-vă de contrafaceri.

Pomi Roditori ALTOȚI

— de diferite specii — din cele mai renumite calități și de diferite etăți.

Se află de vânzare LA GRADINA Numita BRASLEA

GEORGE JOANID

Str. Polonă, 126, sub. Icoana

D-nii amatori din Capitală și din districte, care vor dori a avea catalogul, sunt rugați a se adresa prin epistole la zisa grădină și îndată li se vor trimite. Îscăliturile rugăm a fi cât se poate de desfructabile.

Prețurile prevăzute în catalog le-am redus la jumătate.

Țimpul plantatului pomilor pentru primăvara fiind soșit, d-nii amatori sunt rugați a grăbi trimiterea comandelor d-lor, de oare-ce cu cât pomii se vor planta mai de timpuriu cu atât este mai bine.

Pharmacie!

Asistent cu cele mai bune certificate caută post în capitală. Oferte sub «Pharmacie» la Administrația acestui ziar.

La „Malacoff”

1, Strada Lipscani, 1

Am primit un asortiment mare de flori și penc pentru teatru, baluri, nunți și serate;

Buchete de Saloane. Plante asiatiche. Vasuri fine pentru Saloane și Mese, precum și lucruri de porțelan și multe cadouri mai frumoase și cu prețuri foarte moderate.

Am mai primit un asortiment mare de Mănuși pentru baluri și nunți calitate supra-fină, precum un mare depou de apă de Colonia veritabilă Iulichi Platz No. 4.

PALATUL «DACA ROMANIA» Str. Lipscani No. 1 La Malacoff J. KUHNEL.

De Vânzare Eftin

Un postament de Moară după, pe pietre francezești de 42 zoli, sistemul cel nou cu transmisie pe curele, foarte puțin uzat și complet.

Depus în București, strada Sfinții Apostoli, Nr. 28.

Doritorii se vor adresa la d. Ludovic Csabaz, str. Pensionatu, 15, București.

Se caută UN CEASORNICAR și un GIUVAERGIU

A se adresa la D. Marinescu, la Constanța.

AVIS

În vederea apropierei iernii Comitetul de Gaz are onoare a invita pe d-nii Abonați să bine-voiască a prezenta în contra frigului compori d-lor, în vederea lăcușării de încălzire de căldură pentru a evita congelarea apei continuă intrării în casă, precum și întreruperii aerului în iluminări.

Director, Tassalini

DINTI



H. GOLDSTEIN

Ateher de Dinti Americani 87, STRADA LIPSCANI, 87

Vis-a-vis de farm. d-nii Kosi, lângă grădina Sf. Gheorghe

Dinții parțiali și denturile complete se înlocuiesc cu cele mai fine dinți Americani, lucrați în Aur, Găutchuc, și Celuloid, făcând același serviciu și având aceeași culoare ca și cei naturali.

Dinții se curăță cu multa ținută dându-le culoarea lor naturală.

Dinții se plumbează cu cele mai solide plumbaguri cu garanție de a nu se mai strica și fără cea mai mică durere.

Se primesc orice reparații de oasă și specialitate.

Prețuri moderate.

DE INCHIRIAT

Locul pentru depozit de foc și materiale în București, strada Basarab, alături cu intrarea la magazia de mărfuri a Gării de Nord și vidavi de fabrica de bere Luter, în care actualmente este depou de cherestele al d-ilor Mayer Cohen, având pe dansu casa de locuință, grajd de cai, mai multe șopronuri, și linie ferată de intrarea vagoanelor C. F. R. pentru încălzire și descărcare, se dă cu chirie de la 1 Aprilie 1891. Doritorii se vor adresa la D-nu Matei Hristescu, București strada Sfinții-Voievoi Nr. 56 sau direct la proprietar Costache I. Fotescu în Câmpina. K. I. Fotescu.

GRADINA

N. Sc. GHICA

Dirigata de M. BAYER BUCUREȘTI

Str. Romană, 118 (fost 81 b.

CEL MAI MARE

Stabiliment de Floricultură

Mare asortiment de plante exotice și floribile. Specialitate pentru confecționarea a tot felul de buchete, coroane, guirlande, paniere, vasuri, etc. etc.

— Prețurile foarte moderate.

De vânzare

UN LOC cu două etaje, una în calea Plevnei, Nr. 37 și cea-altă fațadă pe cheul Dâmbovitrei.

A se adresa strada Virgiliu, Nr. 3.

ARCHITECT

Primește să facă de Planuri pentru case

Devisuri, etc. Scrișori sub: A. MĂNU Bariera Victoriei Strada Jianului Nr. 7

CURELE de Transmisiune

Prima calitate englezească

FURTUNI de CAUCIUC

toate articole pentru mașine: Asbest. Manometri

STOFE pentru nivel, robinete și Ventile de abur, Bumbac pentru șters.

POMPE PENTRU VIN

cu prețuri foarte reduse în Depozitul fabricii

Otto Harnisch 39, Strada Academiei, 39

vis-a-vis de Ministeriul de Interne

ALBERT BAUER

CONSTRUCTOR DE MORI

Burou tehnic — BUCUREȘTI — Str. Colței, 49

MORI — FABRICI DE SPIRT — FABRICI DE LEMNARIE — FABRICI DE SCROBELLA

Mașini pentru tot felul de industrie. Mașini de aburi, Turbine, Roate hidraulice, Depozit de unelte și obiecte de exploatare pentru fabrici în tot felul. Pietre de Moară. Instalațiuni de lumină electrică Fabricațiune de Curele de piele.

(Cataloge și prețuri curente la cerere gratis și franco).

Medicament necesar și sigur pentru boale de stomac și constințele lor!!!

Conservarea sănătății se bazează în principiu numai pe întreținerea unei digestiuni bune, căci aceasta este condiția fundamentală a sănătății și a unei stări corporale și spirituale. Cel mai bun medicament de casă pentru regularea mistsurii, spre a plăine un sânge sănătos și a depărta părțile stricate ale sângelui, este nimirul:

BALSAM DE VIAȚĂ AL D-rului ROSA

Acest balsam preparat numai din plante și principii active esențiale, asupra stomacului, este probat în întreacut la toate boalele, cași rezultă din indigestiune, adică lipsa de apetit, răgăla cu arime, flacusități, vârsături, dureri și căderea de stomac la încălzirea stomacului, hemorzi, la hypocondrie, melancolie, etc., și a devenit în urma multor de însăntători, un medicament indispensabil pentru casă.

Flaconul mic 1 lei 50 bani, flaconul mare 3 lei.

DEPOZIT GENERAL PENTRU TOATA ROMANIA

Victor Thüringer, farmacia la «Ochiul lui D-zeu» București. — 126, Calea Victoriei, 126. — București

Se găsește asemenea în toate farmaciile.

NB. Balsamul d-rului Rosa, aprobat de onor. Direcțiune și servitiul sanitar superior, și înmatriculat cu numărul 44 în contra înaltănei se amita la cereți franceze, însoțite de mandat poștal și ofiice locale din țară.

Tot aici se află:

ALFIE UNIVERSALĂ DE PRAGA

Întrebându-se la ce străduie să se înțeleagă în sanatoriile, băile, și în toate țările, în special în Imperiul Austro-Ungar, în țările germane și în cele din țările nordice, în cele din țările scandinave și în cele din țările baltice, în cele din țările slave, în cele din țările române, în cele din țările ruse, în cele din țările polone, în cele din țările cehice, în cele din țările slovache, în cele din țările maghiare, în cele din țările sârbe, în cele din țările croațice, în cele din țările iugoslave, în cele din țările bulgare, în cele din țările grecești, în cele din țările turcești, în cele din țările persane, în cele din țările indiene, în cele din țările chineze, în cele din țările japoneze, în cele din țările coreene, în cele din țările vietnameze, în cele din țările thailandeză, în cele din țările filipineze, în cele din țările indonezeze, în cele din țările malaeziene, în cele din țările australiene, în cele din țările americane, în cele din țările canadiene, în cele din țările mexicane, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările cubaneze, în cele din țările haitiene, în cele din țările dominicane, în cele din țările portoricane, în cele din țările argentine, în cele din țările braziliene, în cele din țările uruguayene, în cele din țările venezuelene, în cele din țările colombiene, în cele din țările ecuatoreze, în cele din țările guatemaleze, în cele din țările honduraneze, în cele din țările nicaragueneze, în cele din țările costarieneze, în cele din țările panameneze, în cele din țările